

谁是新掌门 今晚见分晓

国际足联主席选举,萨尔曼和因凡蒂诺或将进行终极PK



萨尔曼

因凡蒂诺

□据 新华社

自去年5月末以来,层出不穷的高层贪腐丑闻、被捕与“禁足”闹剧帮助国际足联上遍世界各大媒体的头条,在布拉特难辞其咎辞任主席并被“禁足”6年后,谁将掌舵正遭遇百年历史最强风暴的国际足联,成为各方瞩目的焦点。这一疑问即将在2月26日举行的国际足联特别选举大会上揭晓答案。

程序 或进行两轮投票

经过诚信审查后,国际足联特别选举委员会确认的5名候选人为:约旦王子阿里·本·侯赛因、亚洲足联主席萨尔曼、欧足联秘书长因凡蒂诺、国际足联国际关系事务前主管尚帕涅和南非反种族隔离人士塞克斯瓦莱。

国际足联掌门人由国际足联209个成员协会的代表选出,由于印度尼西亚和科威特正被国际足联处罚,此次选举的有效票变为207票。

从选票数多寡看,非足联和欧足联分别以54张和53张选票列前两位,拥有46张选

票的亚足联位列第三,北中美及加勒比地区足联以35张选票位列其后,大洋洲足联和南美足联选票数量分别为11张和10张。

国际足联主席选举章程规定,第一轮投票中候选人必须获得2/3以上的票才能胜出,否则将进行次轮投票,次轮投票获得半数以上选票者胜出,如未能有候选人获得半数以上选票,投票将继续进行。这意味着在苏黎世26日当地时间下午(北京时间26日晚上)的投票中,候选人必须在首轮或次轮投票中至少获得138张或104张选票才能获胜。

热门 萨尔曼PK因凡蒂诺

在许多观察人士眼中,亚洲足联主席萨尔曼与欧足联秘书长因凡蒂诺是此次选举中终极PK人选,新任主席将极有可能从这二人中产生。

国际足联选举无疑也是一场各足协间的政治博弈。目前,萨尔曼方面获得了亚足联与非足联的支持。在5位候选人的选票瓜分大战中,首轮获得138张及以上的选票有难度,而一旦进入次轮或再下一轮投

票,萨尔曼如能拿稳来自亚非足联的共计100张选票,那么距离选举成功就只有数票之差了。

随着曾经的最热人选、欧足联主席普拉蒂尼卷入贪腐案并被国际足联“禁足”导致丧失选举资格,欧足联早已将筹码压在了45岁的因凡蒂诺身上。目前因凡蒂诺获得了欧足联、南美足联以及加勒比地区成员协会的支持,票仓足以与萨尔曼抗衡。

变数 阿里王子或获不少支持

去年5月末,约旦阿里王子曾与布拉特竞争主席一职,得益于当时欧足联的支持,阿里王子在首轮投票中获得73票,但面对布拉特的133张得票,他无奈放弃必输无疑的第二轮投票。

由于无法获得欧足联支持,此次选举阿里王子胜算略显不足,不过凭借多年在国际足联及海湾地区的经营,他也势必获得一定数量的成员协会支持。一旦胜选无望,支持他的成员协会转向何处或是决定此次主席选

举的关键因素。

至于另外两位候选人,法国人尚帕涅虽此前担任国际足联国际关系事务主管,但分析人士指出其获得的选票数可能不超过10张,而对于在足球界默默无闻的塞克斯瓦莱来说,参与竞选过程的意义更大于结果本身。

答案即将揭晓,不管是谁最终当选国际足联主席,布拉特的时代已经成为过去式,新的领导人必须扛起力挽危机、推进改革及重建信誉的重担。

世乒赛开拍在即 国乒兵发吉隆坡

刘国梁: 这是张继科最后的机会

□据 新浪体育

“他要把握住最后的机会,把握住世锦赛才有可能通往里约。”出征前,国乒主帅刘国梁在接受记者采访时再次提到重点队员——大满贯名将张继科。

2月25日,结束了在深圳四十来天的封闭训练,中国乒乓球男队从北京天坛公寓出发,兵发吉隆坡。

总教练兼男队主教练刘国梁透露,这次封闭训练颇有成效:“队员们练得非常好。分了两段吧,一段是樊振东和许昕,俩人练满了40天;一段是马龙和张继科,俩人去参加了一站德国公开赛,属于赛练结合。”

“集训达到了预期目的,队员状态有好一些的也有差一些的,最主要是在比赛之前找到比赛的感觉。”刘国梁毫不掩饰对胜利的渴望,“这次比赛目标非常明确,一个是卫冕,一个是为里约奥运会打造

最佳阵容。”

值得一提的是,在德国公开赛上,张继科腰伤复发。打了一针封闭迎战的他,在男单半决赛上不敌最后的冠军马龙。

当被问到伤势好转的张继科,能否在这次打出大满贯的风采时,刘国梁教练再次强调了吉隆坡之行对张继科的重要性:“从去年下半年到现在,是继科最困难的一段时期,不管是伤病还是成绩,都处于低谷。世锦赛对他来说是一个非常好的机会,他要把握住最后的机会,把握住世锦赛才有可能通往里约。我相信继科作为大满贯队员,只要他想做,还是有能力做到的。”

2016年世界乒乓球团体锦标赛将于2月28日至3月6日在马来西亚首都吉隆坡举行。中国队共派出5男5女出战——女队包括李晓霞、丁宁、刘诗雯、朱雨玲、陈梦,男队包括马龙、张继科、许昕、樊振东和方博。

中国女排新年首亮相



2月25日,国家女排主教练郎平(中)对球员进行指导。

当日,中国女排在主教练郎平的带领下在国家体育总局训练局排球馆举行新一年的首节公开课,展示国家女排备战2016年里约热内卢奥运会的训练情况。(新华社发)

相关链接

布拉特、普拉蒂尼“禁足令”减至6年

□据 新华社

国际足联上诉委员会2月24日晚在苏黎世发布公报,正式驳回布拉特与普拉蒂尼关于“禁足令”的上诉,不过受证据不足及“减罪因素”影响,上诉委员会未对二人实施终

身禁足,并将此前为期8年的“禁足令”减至6年。

2月15日和16日,普拉蒂尼和布拉特分别就“禁足令”在国际足联总部出席上诉听证会。一周之后,上诉委员会对来自布拉特、普拉蒂尼与调查部门三方的上诉均予以驳回。

2016 315 我们在行动 广告热线:0379-65139999

<p>315 老板集团 安泊橱柜</p> <p>用心为您着想 用心为您服务</p> <p>3.15前消费即送老板8321烟机一台或7B13灶具一台</p> <p>电话:60107978 15837974666</p> <p>地址:红星美凯龙中原建材1号馆 东门口老板厨电生活体验馆</p>	<p>315 洛阳中西医结合医院</p> <p>诚信为本 关爱您的健康</p> <p>专注胃肠健康 信赖源自实力</p> <p>特邀上海虹桥胃肠专家段南生来院亲诊</p> <p>胃康热线:0379-62223222</p> <p>地址:王城大道与纱厂路交叉口向南100米</p>
--	--